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DECRETO DEL DIRIGENTE

##numero_data##

Oggetto :  P.F. CFS – Decreto n. 275/2019 - Liquidazione e pagamento di Euro 1.847,62, IVA ed oneri 

inclusi – Studio Avv. Alberto Lucchetti & Associati – Attività svolta per la costituzione di un 

fondo spese, anticipo competenze per l'introduzione del giudizio innanzi alla Sezione Lavoro 

della Corte di Appello di Ancona vs il Sig. Omar Flamini - RG 431/19 - Bilancio 2019

DECRETA

- di imp egnare sul Bilancio ASSAM 201 9 , Progetto “Amministrazione”, cod. 11.1 “Altre Spese 

Specifiche –  Servizi Vari ” (codice 2050 15 ), la somma  di Euro  1.847,62 ,    (Compenso  +  Spese 
Generali +  Cassa Avvocati 4% Euro  46,00  +  I.V.A.  22% Euro  263,12  - Ritenuta acconto 20% Euro   
230,00 )  a favore  Studio Avv. Alberto Lucchetti & Associati  di Ancona, per pagamento  per la 
costituzione di un fondo spese, anticipo competenze per l'introduzione del giudizio innanzi alla 
Sezione Lavoro della Corte di Appello di Ancona vs il Sig. Omar Flamini - RG 431/19;

- di  liquidare , vista l’attestazione finanziaria,  la  prenotula  n.  1 865 /2019  del  22.10 .2019 , conservata 

agli atti di ufficio , pari ad Euro  1.847,62 , IVA ed oneri inclusi,  emessa dallo  Studio Avv. Alberto 
Lucchetti & Associati di Ancona ,  P.I. 0 2670510425 ,  relativa  per la costituzione di un fondo spese, 
anticipo competenze per l'introduzione   del giudizio innanzi alla Sezione Lavoro della Corte di 
Appello di Ancona vs il Sig. Omar Flamini  -  RG 431/19     a ffidato  con  Decreto  del Direttore  n.  275  del   
15.04.2019 così come di seguito indicato:
-   Euro  1.617,62  ( Compenso    +  Cassa Avvocati . 4%  Euro  46,00  +  I.V.A.  Euro  22%  263,12  - 

Ritenuta acconto 20%  230,00 )  a favore  del lo   Studio Avv. Alberto Lucchetti & Associati  di 
Ancona;

-  Euro  230,00, a favore  dell’Agenzia delle Entrate, a titolo di ritenuta di acconto sui compensi   

come previsto dall'art. 25 del D.P.R. n. 600 del 29.09.1973;

- di provvedere alla pubblicazione del presente atto nel sito  istituzionale 

dell'A.S.S.A.Mwww.assam.marche.it.

Si attesta l’avvenuta verifica dell’inesistenza di situazioni, anche potenziali, di conflitto di interessi,
- ai sensi dell’art. 6 bis della L.n. 241/90, e s.m.i.

IL DIRIGENTE 
Dott. Uriano Meconi

Documento informatico firmato digitalmente

ALLEGATI
(”Nessun allegato”)

http://www.assam.marche.it
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